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él nvuga ra eső közsé skben f lkutat
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kemenesalján a berzsenyi napokbb.1. megkezdődtek a 
előkészületei
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1965. oktéber 3.
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A szerkesztésért és kiállásért a vezérigazgató felel. i.
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* bb 91. pécsi és nagykanizsai muzsikusok nagy sikerű hangverse­
nyei a szimfonikus zenekarok 1, országos fesztiváljának szom­
bati műsorában&1 t áe/gk/m/ 1965. október 2.

,,félidőhöz,, érkezett a szimfonikus zenekarok 1. országos 
fesztivál ja: az eddig lezajlott öt koncert után szombaton a pé­
csi és a nagykanizsai muzsikusok, valamint a pénzintézetek köz­
ponti szimfonikus zenekara adott hangversenyt.fi$

■h/

a jugoszláviai vendégszereplésre készülő pécsi szimfonikus 
zenekar - amely az országos filharmónia rendezésében az elmúlt 
években számos nagy sikerű koncert szereplője volt - a medosz 
székházéban aratott nagy sikert sibelius egyik szimfonikus köl­
teményének előadásával, a sikerben osztozott miskolczi margit 
zongoraművésznő, aki beethoven c-dur zongoraversenyét szólal­
tatta meg. a műsor második részében a főváros egyik legjobb 
tevékeny együttese, a több mint 25 éve működő pénzintézetek 
ponti szimfonikus zenekara, kovács dénes kossuth-dijas hege­
dűművész közreműködésével, beethoven- és mendelssohn-müveket 
adott elő.

IPII 1 ön-
köz-

a pataki István művelődési házban a nagykanizsai szimfoni­
kus zenekar hangversenyére gyűlt Össze népes hallgatóság, a fia­
tal együttes weber, Schubert, Mendelssohn müveit tolmácsolta 
igényes művészi színvonalon, /mti/

*9.26/-n

bb.92. idő járásjelentés

Síf
4',

■- & ' : 1965. október 2.gk nSS
8 '4:

a meteorológiai intézet jelenti 1965. október 2-án, 
szombaton este:

kellemes kirándulóidő
.

várható időjárás vasárnap estig:

a nyugati megyékben felhőátvonulások, legföljebb átfúró 
esőkkel. máshol gyönge nappali felhőképződés, valószínűleg 
még eső nélkül„ többfelé reggeli párásság, elsősorban az 
északi és a nyugati megyékben átmenetileg köd. időnkint kissé 
megélénkülő változé irányú szél. a hőmérséklet alakulásában 
lényeges változás nem lesz. várható legmagasabb nappali hőmér­
séklet 20-25 fok között, délen helyenkint 1-2 fokkal 25 fok 
fölött./mti/
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gazdag koncert program Kecskeméten - az első orgonahang-bb.5
verseny a nagytemplomban

1965. október 3.vid/j n fm

Kecskeméten befejeződött az uj hangversenyévad bérleteinek 
kiadása, a komolyzenei rendezvényekre 1300-an váltottak bérletet„ 
az országos filharmónia gazdag prgoramot állított Össze az alföldi 
város zenekedvelői számára, a jövő év májusáig nyolc nagyzenekari 
és három kamarazenei hangverseny színhelye lesz Kecskeméten, már az 
évad első rendezvénye is újdonságnak számit, október 5-én, 
kedden először rendeznek hangversenyt a kecskeméti nagytemplomban, 
ahol lehotka gábor orgonamüvész és hevesi judit hegedűművész 
mutatkozik be. a következő hónapokban egyebek között a budapesti 
máv szimfdnikusok, a szegedi bartók béla zenekar, a tátrai-vonós­
négyes, valamint bruno martinotti olasz karmester vezényletével 
a debreceni máv filharmónikus zenekara lép majd dobogóra a ,,hírős 
városban, . a kecskeméti zenetanárok két hangversenyt adnak./mti/

9.36/-n
fVA

4
X.

bb.3. harmincféle kefe készül lajosmlzsén 

vid/lk n ki

a lajosmizsei háziipari szövetkezet termékeit fiz állam vá­
sárolja. legnagyobb megrendelőjük az afrikai országokon 
kívül - anglia. a szigetországba cirokseprüt, összecsukható ruha­
szárítókat és egyéb cikkeket exportálnak. Legnagyobb az érdeklő­
dés a különböző kefék iránt, amelyekből 30 fale készül & szövet- 
kezetben./mti/

1965. október 3.

gyémántfúrókkal meggyorsították a munkát az alföldi olaj-bb.4.
kutatók

1965. október 3.vid/lk n ki

tavalyi eredményes kísérletek után ez év februárjában kezdték 
meg az úgynevezett gyémántfúrók üzemszerű használatát a nagyal- 
földön. a franciaországbót importált értékes gyémántfúrókkal 
már több mint háromezer métert fúrtak, a gyémánt magfurók lénye­
gesen nagyobb teljesítménnyel dolgoznak, mint az eddig használt 
hagyományos magfurók. a gyémántfúrók segítségével az eddig megoldat­
lan fúrási nehézséget is sikerült leküzdeni. Cegléd térségében 
például kvarcit és csillámpalában kellett töbfc mint száz métere 
fúrni, a gyémántfúrók itt is kitünően vizsgáztak./mti/

a

-v*

\ l

bb.8. uj egészségügyi létesítmény vas megyében

1965. október 3.vid/tné n fm
vas megye uj egészségűgyi létesítménnyel gazdagodott.

_ ság hegy tövében, intapusztán a betegfoglalkoztató intézetben 
átadták rendeltetésének az uj nővérszállást és orvosi lakást, az 
orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete 18.000 forintot adott 
kulturális célokat szolgáló berendezések vásárlására, az uj 
létesítmény felépítését segítette a sárvári cukorgyár, a hazafias 
népfront és több ktsz. is./mti/

9,46/-n
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bb.6. borcimkók gyűjteménye 

vid/j n fm
9'

i1965. október 3.
a világ minden táján palackozott borok címkéjét gyűjti 

kovács ferenc, a szekszárdi állami gazdaság fiatal pincemestere, 
néhány évvel ezelőtt, borgazdasági technikumi hallgató korában 
kezdte a gyűjtést, s azóta mintegy ötszáz fajta márkás bor - 
némelyik több példányú - címkéjét őrzi ,,házl múzeumában

-

*£

./mti;» • -
%

bb.7. négy hónap alatt félmillió forint forgalom a falusi 
ibusz kirendeltségeknél Szolnok megyében

1965. október. 3.vid/tné n szf
Szolnok megye községeiben, városaiban alig négy hónappal 

ezelőtt kezdték meg tevékenységüket a földművesszővetkezetek 
ibusz kirendeltségei. a szervezők a falusi lakosság utalási 
ügyeinek elintézésé mellett több száz hazai és kütfoldí túrát 
rendeztek, s eddig több mint félmillió forint forgalmat bo­
nyolítottak le. a karcagi ibusz kirendeltség például szep­
tember elejéig 84 társasutazást szervezett, többek között 
Csehszlovákiába, Lengyelországba és az ndk-ba. legutóbb 4^ 
karcagi gazda utazott a brnoi nemzetközi vásárra.

a falvakban megkezdődött a felkészülés az őszi és a téli 
hónapokra is. különösen nagy az érdeklődés az Öt-hat napos ouka-
túrák' iránt^lsősor ban 5"í.“ÍSÍSt Lídiáknak 

sok érdekességet nyújtó mátra, bükk festői vidékeire utaznak 
légszívásebben./mti/ - » f• - ' *:%;5
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bb,11, százéves bányász-zászlók, kihaló szokások 
összegyűjtik a mecseki bányák emlékanyagát

vld/lk n ki 1965. október 3.

a mecsek északi peremén kimerülő és fokozatosan meg­
szűnő bányaüzemekről - épületekről, tárókról, a bányászkodás 
eszközeiről - a Janus pannonius muzéum 150 fényképét készített 
és az értékesebb emléktárgyak közül "százéves bányász-zász­
lókat vett át megőrzésre, ezzel egyidőben a nagymányok, máza 
és szászvár községekben élő bányászok elbeszéléséi alapján 
Összegyűjtötték a régi bányász6lB(6l beszél éseí alapján 
összegyűjtötték a régi bányászélet szokásait. még a felsza­
badulás utáni években is azzal ,,avatták,, a földalatti 
dolgozókat, hogy szinte rákényszeritették őket az egészségtelen 
bagózásra, aminek a bányászok 90-95 százaléka hódolt ezen a 
vidéken, ez a káros szokás., napjainkra aapi úgyszólván teljesen 
eltűnt. a gondos, alapos szakmunkáská zés a magyarázata annak, 
hogy a régebbi nemet szaknyelvet kisz ritotta a szerszámok és 
munkafolyamatok magyar elnevezése, ma már nem találhaté meg a 
régebbi kasztszellem sem, ami a fizikai dolgozókat, vájá­
rokat, csatlósokat stb. is csoportokra osztotta és a múlté a 
,,kezdők,, sokszor megalázásszámba menő ,,uq§ratása,, , nem létező 
szerszámokért való küldözgetése és a csúfnevek osztogatása is./mti/

"r-

1'■

I

bb,12. ifjúsági filmklub körmenden 

vid/j n fm

a körmendi művelődési házban filmklubot alakítottak a mozi­
látogató fiatalok számára, a klub tagjait megismertetik a 
filmgyártás alapjaival, a nagy rendezők, színészek életével, 
munkásságával, megvitatják egyes filmek mondanivalóját, dramaturgiai 
felépítését.

/mti/

1965. október 3.

*
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ab. 9. szombathelyen épül fel nyugat-dunántul két Legmagasabb 
lakóépülete

vld/tné

nyugat-dunántul két legmagasabb lakóépülete szombathelyen, 
a város nagy festőfiárél, derkovíts gyuláról elnevezett városrészben 
épül fel. az egyiken befejezéshez közelednek a kőműves munkák, 
tíz szinten elhelyezkedő 79 lakást rövidesen a szerelők, burkolókő 
üvegesek veszik birtokukba, a napokban készültek el a második tíz 
szintes, ugyancsak 79 lakásos épület tervdokumentációi a vas megyei 
tanácsi tervező indáiban, építését még az idén elkezdik.

1965. október 3.n szf

a

a több mint 300© lakásból, középületekből álló derkovíts 
lakótelepen alacsonyabb épületek telepítése is folyamatban 
van. még ez évben hozzálátnak a városrész első üzletének építésé­
hez. a lakételepen élők száma ma már megközelíti a háromszázat * 
/mti/

. -.
bb.10. gépműhelyből termelőszövetkezeti művelődési és 
iskolaterem szécsényben

vid/j n fm 1965. oktéber 3.

az idei 108.000 forint szociális és kulturális alapjából 
hatvanezret fordított egy régi gépműhely átalakítására a 
szécsényi 2. rákéczi ferenc termelőszövetkezet. az átalakítás 
révén saját korszerű művelődési terme Lesz a
közös gazdaságnak, a Jövőben itt tartják majd a közgyűléseket és 
a szórakoztató rendezvényeket.fnappal a tanteremhiánnyal küzdő 
szécsényi mezőgazdasági szakiskola két osztályának rendelkezé­
sére bocsátják a hamarosan elkészülő termelőszövetkezeti S kul­
túrtermet ./mti/ xTügymnakkor könnyít • szövet kasét a község Iskola- 

v gondjain iá*
9.55/-n

-4-

1

X \\\\ \\ \\\\ \ '\\ \ \\ \ ' \A\ v \X ' s \\ «,\ \ \ \ \ \V V

: •
%

\

i

V
m

r--•
■X

elr

%
 >
 '

a
 o



s

'
If,

i-w
~4

4".

V-
*

I**?*-

l,
-*

ui

r

SgHBfc*«** !\Y'. >

"I,

ii'f

Olaszországtól közép-eurépán át moszkva térségéig magas- 
nyomású Légköri képződmény helyezkedik el, hatására csendes, a 
reggeli érákban helyenként ködös, napközben jobbára derült az idő* 
a kárpát medence nagy részén és a balkán félszigeten szombaton az 
évszakhoz képest 4-7 fokkal magasabb hőmérsékleti csúcsértékek 
alakultak ki. európa nyugati partjai mentén a délnyugatnál észak­
keletre áradó óceáni léghullámok hatására vasárnap hajnalban a- 
skandináv félsziget délnyugati részén és Írországban sokfelé 
esett az eső. Moszkvától keletre viszont hideg, sarkvidéki ere­
detű légtömegek haladtak dél felé átfutó havazások, havasesők 
kíséretében, hazánkban szombaton az ország nagy részén derült 
idő volt, 8-11 órán át sütött a nap. Sopron környékén azonban a 
Lassan múló köd miatt csak háromórás napfénytartamot mértek. a 
hőmérséklet az északnyugati határszél mentén 19-24, máshol álta­
lában 24-29 fokig emelkedett, az éjszaka folyamán az ország nagy 
részén 8-13 fokig hült te a levegő, vasárnap reggelre nyugat felől 
felhősödés indult meg. a délelőtt folyamán a gyenge fethősödés 
a tisza vonaláig ért el. 11 érára a hőmérséklet a nyugati megyékben 
16.-20 máshol 20-25 fokig emelkedett. budapesten szombaton 
a hőmérséklet napi középértéke 18.3 fok volt, 3.7 fokkal magasabb, 
mint a sokévi átlag, vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 
22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig 
változik.

várható időjárás hétfő estig: kisebb felhőátvonulások, 
valószínűleg eső nélkül. mérsékelt szél. a hőmérséklet alakulásá­
ban lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hő­
mérséklet 8-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok 
között. a duna vízállása vasárnap reggel 321 centiméter./mti/
14.l6/-n

-7-

a meteorológiai intézet jelenti október 3-án ,

szép őszi idő
vasárnap

i«

Vtm/n ká 1965. október 3. *

# «bb.16. időjárás jelentés

3r

le . »

*5»
J

bb.15c átadták az olasz megrendelőknek a laguna-b #s?t 
t vt/trri n ká

V
1965. október 3,

fv#:vasárnap a déli órákban a vigadó térj hajóállomáson átadták 
az olasz megrendelőknek a magyar hajé- és darugyár váci üzemegységébe! 
készült laguna-buszt. a busz aluminium teste keskenyebb, mint 3 
magyar vízibuszoké és alacsonyabb építésű, hogy a velencei Lagúnák 
között minél kisebb hullámverést okozzon, a hajébas amely 150 
személy szállítására alkalmas,140 lóerős alfa-romeo motort szereltek.

I

a laguna-buszt az elkövetkező napokban vácról tengelyen 
szállítják majd rijekába és Onnan teszi meg az utat vatPhcebe, ahol 
181-es számmal ,,fut majd,, a vizi-uteákon./mti/
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bb.13. elutazott budapestről a kambodzsai küldöttség 

t. vt/tm n ká
ín

1965. október 3.
szeptember 30-tól október 3-ig son sann miniszterelnök- 

helyet tes vezetésével kambodzsai küldöttség tartózkodott buda­
pesten.

i
A

. % a kambodzsai küldöttséget fogadta fehér Lajos, a miniszter- 
tanács elnökhelyettese, a vendégek megbeszélést folytattak a 
külügyminisztériumban, a külkereskedelmi minisztériumban., a 
kulturális kapcsolatok intézetében és a magyar nemzeti bankban, 
a megbeszéléseken részt vett koun wlck, a kambodzsai királyság 
magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete is.

szombaton fehér Lajos, a minisztartanánőkkely e i í e s @ a 
kambodzsai vendégek tiszteltére ebédet adott a gund at éberemben,

a kambodzsai küldöttség vasárnap délelőtt elutazott buda­
pestről. búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent fehér 
Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, szarka károly külügy­
miniszterhelyettes, baczoni Jenő külkereskedelmi miniszterhelyettes, 
lugossy Jenő művelődésügyi miniszterhelyettes, dr. László andor, 
a magyar nemzeti bank elnöke, és dr. pesta László, a kulturális 
kapcsolatok intézetének alelnőke./mti/

m
M4IÉ
fiÉw ■ bb.14.

1 ie/n ká

elutaztak a 13. szántó világverseny magyar részvevői

1965. október 3.
a 13. szántó világverseny két magyar résztvevője: árvái 

Sándor, a kertészeti kutató intézet törökbálinti Gazdasága 
és dupcsák József, a halmajugraí béke tsz traktorosa, vasárnap 
elutazott norvéglába. a versenyzőket a földművelésügyi miniszté­
rium részéről veres árpád főagrondmus, mint csapatkapitány és

gl gépki 
kísérte.

1
intézet műszaki, a

AM-,

13.36/-n
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'.*- bb. 17. szlnpompás szüreti felvonulással zárultak a már 1 bornapok 
vld tm/g/ká

-•
1965. október 3.

vasárnap reggel ragyogó napsütésben és 25 fokod melegben 
került sor a móri bornapok eseménysorozatának ,,záróakkordjára 
a színes, sok érdekességet Ígérő program sok vendéget vonzott 
nemcsak a megyéből, de az ország távoli részeiből is, a község 
alaposan felkészült az idegentorgalomra. az utcákon Ízléses 
müanyagpavilónokban kínálták az ezer Jót és a különböző finom 
falatokat.

a műsor már a korareggel! érákban megkezdődött: a bányász 
fúvószenekar térzenével köszöntötte a község Lakéit és a 
mintegy négyezer főnyi vendégsereget*, majd a fejér megyei népi 
együttes szórakoztatta a közönséget, a korádéi utáni érákban ke­
rült sor a bornap Leglátványosabb eseményére* a szlnpompás szü­
reti felvonulásra, népviseletbe öltözött fiatalok járták végig 
az utcákat, vidám nótaszóval, népi rigmusokkal dicsérték a. szü­
retet, és hívogatták a vendégeket az est^ szüreti mulatságra.

:ü #»•

$ ii népesek voltak a sportpályák is, atlétikai viadalok* kézl­
és röplabda-mérkőzések követték egymást. reggeltől zárásig zsú­
foltak voltak az alkalmi szabadtéri vendéglők. a bornapok legke­
resettebb csemegéje a tavalyi szüretelésü, tartósított must 
volt. ebből az italbél mintegy 150 hektót árusított az állami 
gazdaság.

a jól sikerült bornapok este a járási művelődési házban han­
gulatos szüreti táncmulatsággal fejeződtek b#./mtj/

# -

» r
I,
s

■ 1
• -V

bb. 18. vasárnapi szüret az * *ar any homok orr,, 

vld tm/gy/ká 1965. október 3.

a kiskunsági szőlőskertekben most vasárnap zajlott le az 
első ünnepnapi szüret, még csak a korai érésű oportót és ezerjót 
szedik, néhány nap múlva azonban megkezdődik a nagy szüret a me­
gyében. vasárnap a sárfehér szőlő hazájában, Izsákon dolgoztak 
legtöbben: szedték, csomagolták a külföldön is kedvelt szőlőfaj­
tát. alig néhány napja kezdődött meg itt a szüret, s a szál­
lítás máris gondot okoz. az első szedésből mintegy 2 OOO mázsa 
vesztegel a felvásárló-telepen - vagonhiány miatt, vasárnap 
újabb 3 000 mázsa került Le a tőkékről./mti/

tói
St>-
' <

15,02/m -8-
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bb. 19. öregek napja bács megyében 

vld tm/gy/ká

szombaton és vasárnap bács megyeszerte ünnepségeket rendez­
tek az öregek napja alkalmából. számos helyen, ahol már működik 
nyugdíjasok klubja, ott tartották meg az ünnepi összejöveteleket. 
a helyi társadalmi és tömegszervezetek, valamint a termelőszövet­
kezetek ajándékokkal kedveskedtek az idős embereknek./mtl/

4
W

1965. október 3.

■-Vi:#
bbb. 20. telt/házzal nyitott az uj győri termálfürdő 

vld tm/gy/ká

szombaton adták át az építők a festői környezetben épült uj 
győri termálfUrdőt, amelyre a környék rendezésével együtt 20 
millió forintot költöttek, g város lakói vasárnap vették bir­
tokukba az uj létesítményt. már a délelőtti érákban telt ház 
volt: az ásványi sókban gazdag meleg vízben több mint négyszázan 
keresetek gyógyulást./mti/

1965. október 3.

*
sí

*

f.-.
:<vbb.21. vasárnap ötezer holddal nőtt a bevetett terület a 

győr megyei határban

vid/tm n ká 1965. október 3.

a hét eleji eső után könnyebben hasítja az eke a barázdákat, 
jobb magágyét készítenek a munkagépek a győr megyei határban, 
az őszi munkák üteme meggyorsult, október első vasárnapján 
teljes számban dolgoztak a gépek és ezen a napon ötezer holddal 
nőtt a közös gazdaságok határában a bevetett terület.

népesek voltak a háztáji földek is, ahol a burgonya szedését 
szorgalmazták./mti/

/.

•-• j

r,

<5bo.22. vasárnapi szőlő-export a balatonboglári állami gazdaságból

1965. október 3.
#

vid/tm n ká
Somogy megye legnagyobb szőlő- és gyümölcstermelő mező- 

gazdasági üzemében, a balatonboglári állami gazdaságban vasár p 
sem szünetelt a munka, a leszedett szép szőlőtUrtöket készlte 
ték elő szállításra, a kora reggeli órákban szőlővel megrakott 
gépkocsik igyekezetek a rádpusztai és a lengyeltóti szőlőskortelt­
ből a boglárt vasútállomásra, ahol a friss árut vagonba rakva

%
>h

\uvv « ahol a friss árut vagonba rakva
indították tovább, vasárnpa nyolc vagon szőlőt küldtek az nszk- 
ba, az ndk-ba és Csehszlovákiába, a balatonboglári állami gazda­
ság a vasárnapi export-szállítmánnyal együtt az idén Összesen 
180 vagon gyümölcsöt és szőlőt értékesített külföldön./mti/

v-; . .il

15.43/-n
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17.24/-n

pásztói járásban befejeztékvasárnapi munka eredményiként a
a takarmányfélék és a rozs vetésétbb.2|, a 

az őszi árpa,
vld/tm n Ki 1^5- 0kteb6r '■

iiiBseaL
tését,/mtl/

24 0 uttörőház nyílt debreceniben 
vld/tm n ká
bb c

1965. október 3.

bb.25. viharsarki körzeti orvosok találkozója szar vason

1965. október 3=n kávld/tmisüiBias-címmel tartott előadást 0/mtt/

nógrádi partizáncsoport emléktábláját

1 '65. október 3.* :i*B
el koszorú lkat a má. ány tábla alá ,/mtl,-

bb.26. megkoszorúzták a 
karancsberényben

vid/n ká

azóta
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: *1bb. 27. őszi csúcsforgalom visegrádon 
vld gö/tm/gy/ká

:%j|
1965. október 3.

a nyárias meleg idő sok tízezer kirándulót csalt a duna-ka- 
nyarba. már a reggeli órákéban hosszú gépkocsikaravánok halad­
tak a 11-es műúton, s a margithititői sűrített hév-járatok szál­
lították az utasokat. a szerelvények zsúfoltsága csak pomáznál 
csökkent, ahonnan autóbuszon, vagy gyalogosan folytatták útju­
kat a kirándulók dobogókőre, csodánkéra,, a prédikáló- 
székhez, ezenkívül számos mávaut különjárat és több hajó indult 
a festői vidékre.

sok látogatója volt Szentendrének, ahol a festőművészük Őszi 
tárlata, valamint a szerb egyháztörténeti múzeum kincséi ,, 
vonzották az érdeklődőket. a leányfalui és a visegrádi dWiapar£cnr\ 
több százan napoztak f ürdŐr uhábe$f sőt a bátrabbak meg is tű­
nődtek .

Á i# .A

M*
4

••

%r:- i "3 ,

. , P
v#visegrádon őszi 6,csúcsforgalom,, volt. az idegentof^alml hi­

vatal tájékoztatása szerint ezen a napon csaknem 25 000 kiránduló 
érkezett a történelmi múltú községbe, teljes üzemben volt a 
nagvíllámi kilátóhoz közlekedő panoráma autóbusz. a fellegvár 
romjait pedig csaknem hatezren tekintették meg. a visegrádi tu­
rista-szállóra október végéig kitehetik a ,,telt ház,, táblát, 
sőt már novemberre is foglaltak helyet./mti/

: " t
M

í ■
- A

bb. 28. befejeződtek a szentendrei kulturális napok 
vid gö/tm/gy/ká 1965. október 3. ?:

a már hagyományos szentendrei kulturális napok eseményso­
rozata vasárnap este a kamara-kórusok hangversenyével fejeződött 

a városi tanács dísztermében az ország különböző városaiból 
érkezett nyolc együttes mutatta be műsorát./mti/be
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bb. 29, / megkezdődteke e s 1. folyt./ gy

a nőgrád megyei csesztvén vasárnap Ünnepségen emlékeztek meg 
madách Imre halálának 101. évfordulójárói. ezalkalommal egész 
nap nyitva tartott az egykori madách kúrián berendezett emlék­
múzeum, ahol a látogatókat a költő csesztvén élő rokona, madách 
aliz kalauzolt. a csesztveihez hasonló Ünnepséget rendeztek a 
délszlováklai alsd-sztregován is. itt megkoszorúzták az író sír­
ját. sokan keresték fel a társadalmi összefogással létrehozott, 
s az egy évvel ezelőtt felavatott madách múzeumot.

csabai wágner József festőművész kiállításával nyílt meg a 
múzeumi hónap eseménysorozata békéscsabán, a munkácsy miháty mú­
zeumban. az alkotásokat már az első napon többszázan tekintették 
meg. a gyulai erkel ferenc múzeum az utóbbi években igen sok 
néprajzi tárggyal gazdagodott, a változatos gyűjteményből ki­
állítást rendeztek a gyulai vár lovagtermében, a gyulai várban 
- ahol egyébként állandó Jellegű kiállítás ismerteti a Középkori 
vár történetét - vasárnap több mint ezren nézték mag a tárlato­
kat .

a tolna megyei kölesd-borjádon vasárnap délután avatták fel 
a petőfi-emlékmehest, a költő 120 évvel ezelőtti ott-tartézkodá- 
sának évfordulója alkalmából. a méhest restaurálták és a szobát 
a költőt idéző fényképekkel, emléktárgyakkal, dokumentumokkal § 
korabeli bútorokkal rendezte be a petőfi irodalmi muzeum;

a jánosházi falumúzeum legújabb szerzeményeiből kiállítás 
nyílt a helyi várkastély toronyszobájában, a kiállítással egyidő- 
ben Ünnepelték a múzeumi gyűjtőmunka megindulásának 5. évfor­
dulóját .

a székesfehérvári István király muzeum vasárnap megnyílt ki­
állításán a nemrég elhunyt neves művészettörténész, ybl ervln 
hagyatékénak egy részét mutatják be. a tárlaton számos xx. század­
beli festőművész és szobrász munkái láthatók.

a múzeumi hónap alkalmából bács-kiskun megyében két kiállítás 
nyílt. a kiskunfélegyházi kiskun múzeumban a világhírű kiskun- 
halasi csipkék legszebb darabjait állították ki, s a helyszínen 
mutatják be a csipkevarrás művészetét is. a bajai türr István 
muezumban dr„ bodnár éva művészettörténész nyitotta meg idős 
éber Sándor festőművész emlékkiállítását, amelyen a bajai szár­
mazású művész 130 grafikája és olajfestménye látható.

/folyt. köv./

17.,14/m 13 -
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bb. 29. megkezdődtek a múzeumi hónap vidéki eseményei 

ö vid vt/tm/gy/ká
vasárnap megkezdődtek a muezumi hónap vidéki eseményei„ 

ceglédi kossuth múzeumban az ujjá^rendezett régészeti, néprajzi 
gyűjteményt, a kossuth emlékkiállítást, rembrandt alkotásait és 
pest megye műemlékeit tekinthetik meg az érdeklődők, pest megye 
12 múzeumában 40 előadást tartanak, vetélkedőket, műemléksétákat 
rendeznek a múzeumi hónapban,

szekszárdon ritka érdekességű kiállítások nyíltak vasárnap 
a béri balogh ádám múzeumban, ezúttal először szemléltetik a 
szekszárdi múzeumnak az egykori kastélyokból, kúriákból elő­
került bútorgyűjteményét, amelynek különleges darabjait neves 
megyebeli bútorművészek restaurálták, a gazdag gyűjtemény leg­
érdekesebb darabjai közé tartozik a bonyhádi perczel-családnak 
egy hímzésekkel teli kelengyés ládája, és körülbelül 1780-bars 
készült irószekrénye. a családnál volt Vörösmarty mihály nevelő, 
s feltehető, hogy múzsája - perczel etelka, sőt maga a költő is - B 
irt az Öreg bútoron, a szekszárdi múzeumban egyidejűleg bemutatják 
a világhírű zsolnay kerámia-gyűjtemény legszebb darabjait is.

szegeden a móra ferenc muzeum képtárában tartott megnyitón 
hantos mihály, a csongrád megyei tanács vb, elnökhelyettese el­
mondotta, hogy csongrád megyében az utóbbi években átlag kétszáz­
ezren látogatták a múzeumokat, a mostani múzeumi hónap program­
ját a 40 Ismeretterjesztő előadáson kívül számos országos ese­
ményszámba illő kiállítás gazdagítja, szegeden eredetiben mu­
tatják be a közönségnek a^óra ferenc muzeum hunkori arany- 
kincseit, makén országos fotóművészeti tárlat nyílik.

a vb elnökhelyettes átadta a megyei néprajzi és nyelvjárási 
gyűjtőpályázat dljati, majd pogány ö. gábor, a nemzeti galéria 
főigazgatója megnyitotta^ dr. völgyessy ferenc szegedi szárma­
zású budapesti főorvos magángyűjteményéből Összeállított képző­
művészet! kiállítást.

/folyt, köv./

m
1965. október 3.
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vld tm/gy/ká 1965. október 3,
szinte hétköznapi képet öltött október első vasárnapján 

somogyi határ: drávától a balatonig több mint kétezer gép, lo­
vasfogat és több mint tízezer kézierő szorgoskodott a betaka­
rításnál , a talajelőkészítésnél és a vetésnél, a megye legna­
gyobb járásában, a kaposváriban száz vetőgópből hullott a jövő 
évi kenyérnekvald magja a gondosan előkészített talajba, a vasárnapi 
műszak eredményeként itt majdnem ezer holddal gyarapodott a búzával 
bevetett terület, a megye többi járásában is hasonló szorgalom-* 
mai dolgoztak vasárnap, vontatók,, tehergépkocsik hosszú sora, lo­
vasfogatok sokasága szállította a termést a tárolóhelyekre, 
sárnap mintegy 360 vagon cukorrépát szállítottak a kaposvári 
cukorgyárba.

a

va-

somogyban a vasárnapi munka eredményeként újabb öteze#’ hold­
dal gyarapodott a felszántott terület, háromezer holddal pedig 
a kenyérgabona vetés./mti/

bb.32. végétért a balatoni hajózási idény - vasárnap még 
,,nyár ,, volt az üdULŐvidéken

vid/tm n ká 1965. október 3,

a balatonon vasárnap véget ért a hajózási idény, a hagyo­
mányok szerint az utolsó napon azok indultak sétahajózásra, akik 
a nyarat munkával töltötték; a tó legnagyobb halála, a Beloiannisz 
vasárnap hajósokat vitt kirándulásra, az Idényben egyébként 1.8 
millió utast szállítottak a tó szeméiyha jói. a balatoni ha jók 
többsége már bevonult a siófoki kikötőbe, s hétfőtől már csak az 
átkelő-járatok közjp 1 ekednek.

vasárnap búcsúztatták a meghosszabbított idegenforgalmi 
zont is. a nagyobb helyeken még nyitva tartott nyári szállókézen 
a napon az utolsó vendégcsoportokat búcsúztatták, az idény 
meghosszabbítása sikeres volt, mert az ősz többnyire verőfényes 
idővel örvendeztette meg a balaton vendégeit. az Udtilő vidéken péntek 
óta nyárias az időjárás, vasárnap az északi part hegyekkel övezett, 
szélvédett helyein százak élvezték a meleg napsütést, a külföldi 
vendégek közül sokan meg is fürödtek a strandokon.
/folyt.köv./

sze-

/Wjk
18.25/-n -15-

V ,
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bb. 31. október első vasárnapján hétköznapi képet öltött a somogyi 
hátár

bb. 29. / megkezdődtek

debrecenben a déri múzeumban ,,uj kincsek a déri múzeumban 
címmel nyílt kiállítás az idei gazdag leleteket tárja az ér­
deklődők elé. a legritkábbak közé tartozik a henSidai határban 
talált aranypénz-gyűjtemény, hajdúböszörményben, a hajdúsági 
múzeumban káplár Miklósnak,a Hortobágy neves festőjének legszebb 
alkotásaiból nyílt kiállítás.

szabóics-szatmár megyében az országos múzeumi hónap megnyi­
tójaként nagyszabású kölcsey ünnepséget rendeztek szatmáresekéti, 

a költő születésének 175. évfordulója alkalmából. többezer főnyi 
ünneplő közönség jelenlétében dr, gulyás emllné, a megyei ta­
nács vb elnökhelyettese adta át a kölcsey emlékszobát komáé* pál 
községi vb elnöknek, a jelenlevők ezután a temetőbö5ós8gko$zoruz~ 
ták kölcsey sírját./mti/

2. folyt./ gy

t»

bb. 36. ünnepi műszak a békés megyei földeken 
vld tm/gy/ká

a békési földeken vasárnap kihasználták a szép időt a mezők 
munkásai, ezen a napon kétezernél több gép, többezer látogat, s 
szerény számítások szerint legalább 25 066 ember dolgozott, az 
orosházi határban segítettek az iparban dolgozó családtagok és a 
diákok is. törték a korai kukoricát, szedték, fejelték és tiszti- 
tót iák a cukorrépát. a mezőkovácsházi járásban - hazánk legnagyobb 
seprőcirok-termő körzetében - hatezren szorgoskodtak a földeken, 
a kevermesi Lenin, a kunágotai bercsényi, petőfi, » mezőkovácshá- 
zi u1 alkotmány tsz-ben három és fél- négwnéter magasra nőtt 
sperőcirkot vágtak. 1

1965. október 3.

. , , öregek és a gyermekek maradtak a faluban,
minden épk zl b embe a mezőn dolgozott. a gondosan megművelt 
nagytáblák 56 mázsás csöveskukorica átlagtermést adnak, 3 a bő 
termés betakarításánál még a szomszédos falvakban laké rokonok is 
segítettek, a szarvasi öntözési és rizstermesztési kutató inté­
zetben ezen a napon fejezték be az 1 822 hold rizs aratását, 
most már a cséplőgépeké a szó: a kévékből húsz gép ontotta zsá- 
,9*ba a rizsmagot, a szérűről egyenesen a dévaványai rizshánto-

vaí!étmIg)!./mtl/9V’ 1U®tV9 kerUU f«^bs a Jövt évi kenyérnek

csak

18,2©/m
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bb. 35. vasárnap 25 vagon hagyma került a makói tár ülőhelyekre 

vid tffl/gy/ká

csongrádban a verdfényes vasárnapon sokezer tsz-tag dolgozott 
a földeken, makó környékén a hagymát, szeged tájin pedig a papri­
kát szedték, a fűszerpaprika jó termést Ígér; Összesen kétezer
vagonnyi mennyiségre számítanak.

mákén talpon voltak a mék vállalat átvevőtelepeinek dolgozói is. 
ezen a napon mintegy 25 vagon hagyma került a tárol éhei vekre,s 
körülbelül ennyit útnak is indítottak a hazai és külföldi fo­
gyasztókhoz ./mti/

„.■j

1965. október 3.

*

TÁL

%r,bb. 36. tíz nap alatt hét emelet magasságig jutottak az ország 
legmagasabb lakóházának építői Miskolcon
vid tm/gy/ká

$

1965. október i :W ;#.Q'tizedik napja dolgoznak megszakítás nélkül, váltott műszakban 
a miskolci kilián déli lakótelep 15 emeletes toronyházának épí­
tői. az ország jelenleg legmagasabb lakóházát uj módszerrel ké­
szítik. az alaprajznak megfelelően kialakított csúszózsslut sűrí­
tett levegővel működtetett 118 hidraulikus prés nyomja fel <1 beto­
nozásnak megfelelő sebességgel. a zsalun három szereié szint van.
a felsőn az anyagelőkészltést, a középsőn a vasbetonszerkezet sze­
relését és a betonozást, míg az alsón a már kész fal ^bepueolását 
végzik.

>Y
*

V-

f
- :>taz újszerű technológiával épülő toronyháznál vasárnap már a 

hetedik emeletet betonozták, egy-egy emeletbe mintegy i# tonna be­
tonacélt és 115 köbméter cementet dolgoznak be. az építők 16 nap 
alatt csaknem 20 méter magasságot értek el.

a munka éjszaka sem szünetel„ több mint 180 nagy fényáréjU 
lámpa és reflektor világit ja meg az építkezést./mti/ f

bb. 37. 5 000 hold szántás és 5 000 hold vetés * hajdúságban 

vid tm/gy/ká 1965. október 3.
iaz őszi szántás, vetés és betakarítás megindulása óta a ne­

gyedik vasárnapot töltötték a határban a hajdúsági termelőszövet­
kezetek tagjai és állami gazdaságok és gépállomások dolgozói, a 
rendkívül kedvező, szinte nyárias időjárást alaposan kihasznál- 
ták, s a hétköznapok legjobb teljesítményeivel egyenértékű mun­
kát végeztek a vasárnapi műszakban, a hajdu-bíhar megyei termelő­
szövetkezetekben vasárnap 5 000 holddal gyarapodott a falszántott, 
és ugyancsak 5 000 holddal a bevetett terület.

*
. •*

/folyt. köv./
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# bb.32./ végétért... 1. folyt./ n

a kellemes időjárásban társasgépkocsik és a személyautók 
tömege érkezett vasárnap a balaton vidékére, az osztrák és német 
turisták elsősorban badacsonyi, tihanyi és balatpnfüredet keresték 
fel. a siófoki szállodasorban a balaton és a Lidé szállodákban 
több mint 300, főleg külföldi, osztrák, nyugatnémet * cseh és lengyel 
vendég élvezte a vénasszonyók nyarát, az október 15-ig nyitva tartó 
két szálloda hétfőn újabb külföldi és hazai vendégeket fogad./mti/

m
? • Te

bb.33. verőfényes októberi vasárnap a kirándulók ezreit csábította 
a borsodi hegyekbe
vid/tm n ká 1965. október 3.

a nyári időjárással vetekedő verőfényes októberi vasárnapon 
rekordforgalmat bonyolítottak Le a bükki, valamint a zempléni 
hegyvidéki kirándulóhelyek, bükkszentkereszten, fehérkőlápán 
hollóstetőn már szombaton megteltek a turistaházak, vasárnap 
reggel a keletbükki állami erdőgazdság garadnai és Örvénykői erdei 
kisvonatai megerősített szerelvényekkel közlekedtek, a bükki 
országutakon valóságos karavánban haladtak a gépkocsik és a 
motorok, a termószetkedvelők ezrei keresték fel az északi bükk 
festői szépségű tájait, a vadregényes szalajka- és tardona-völgyet.

nagy volt a forgalom a világhírű barlangvidék két központjában, 
aggteleken és jósvafőn is. a turavezetők csaknem száz csoportnak 
mutatták be a földalatti barlangvilág reflektorokkal megvilágított 
cseppkőcsodáit./mti/

%
úw

■ '‘-'A*:'III J
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%
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- IV.-; bb.34. az ezredik vagon paradicsomot dolgozták fel a szegedi 
konzervgyárban

vid/tm n ká
a szegedi konzervgyár dolgozói közül sokan már a nyolcadik 

vasárnapot tlötötték munkában hogy a felhalmozódott mezőgazdasági 
terményeket idejében tartósítsák, most vasárnap a paradicsom be­
főzésén dolgoztak, ebben a műszakban 35 vagonnal tettek el különféle 
formában, sok sűrítményt töltöttek hordókba, s készítettek úgynevezett? 
paradicsombefőttet is, az utóbbinál a paradicsomot egészben 
tartósítják, az tizemben egyébként az idény kezdete óta az ezredik 
vagon paradicsomot dolgozták fel./mti/

1965. október 3.
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bb. 37. /5 00© hold folyt,,/ gy

vid tm/gy/ká

a vénasszonyok nyara kitűnő kiránduld idővel örvendeztette meg 
vasárnap a mecsek vidékére látogató természetbarátokat, ezrek keres­
ték fel a hegyvidék szebbnél-szebb kirándulóhelyeit * többek között 
abaligetet, sikondát, éger-völgyet, orfüt. a mesterséges hegyi ta­
vakat csénakázók szállták meg. idegenektől hemzsegett pécs is 
ezen a napon, dunaujvárosból, Salgótarjánból,, gyérből, hajduszobosz- 
lórél érkeztek népes csoportok, úgyhogy a város valamennyi szülőhe­
lye megtelt;nagy forgalmat bonyolított te a mecseki panoráma-busz, 
harkányba# vasárnap már a kora délelőtti órákban húsz külön autóbusz 
érkezett, itt töltötték a hét végét a nemzetközi lovas turistacso­
port nyugatnémet, francia és angol vendégei is. a gyógyfürdőre meg­
érkeztek az első tsz-üdULŐk, az első csoportban baranyai, tolnai 
és hajdú-megyei szövetkezeti dolgozók kezdték meg a pihenést./mti/

. - v #

196b. október 3

bb. 40. klrándulónap a mecsek vidékén

bb. 39. vas megyébe látogattak az ibusz bécsi irodájának dolgozói 

vid tm/gy/ká

október első vasárnapján vas megyébe látogattak az ibusz bécsi 
irodájának magyar és osztrák dolgozói, valamint hozzátartozóik, 
a szokásos évi vállalati kirándulás alkalmával felkeresték szombat­
hely és kőszeg nevezetességeit, a büki fürdőt, a hatvan tagú cso­
portot a vas megyei idegenforgalmi szakemberek kalauzolták,/mii/

1965. október 3.

vid tm/gy/ká

kedves ünnepség színhelye volt vasárnap a szolnoki jórmiijavító- 
vállalat művelődési háza: nyugalomba vonulása előtt köszöntötték 
tasnádi mihály térmestert, az idős vasutas csaknem négy évtizedes 
szolgálata alatt 12© 006 teher- és személykocsit vett át és: irá­
nyított a nagy javítóműhely különböző osztályaira, a búcsúzáskor 
ajándékokkal halmozták el szocialista brigádjának tagjai és az 
üzem vezetői./mti/

1965. október 3.

. -.

bb. 38. nyugalomba vonult 120 0Q0 vasúti kocsi irányítója
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bb.41. ünnepi műszakban kétszáz 
továbbítottak a szolnoki

vid/tm n ká

vagon mezőgazdasági árut 
7-®s számú aköv gépjármüvei

-

1965. október- 3.
ünnepi műszakot tartottak a szolnoki 7-es számú 

autóközlekedési vállalat szocialista brigádjai, több mint 300 
tehergépkocsivá^ segítették az őszi mezőgazdasági szállítást. 
^5é?í°,CSlk dereken kétszáz vagon terményt és műtrágyát továb­
bítottak a határból fedél alá, illetve az üzemekbe, tiszafölyl- 
vár, Kisújszállás, mezőhék, tószeg, Karcag térségéből százhúsz# 
vagon cukorrépát szállítottak a szolnoki cukorgyárba, a 
gépjármüvek távozóban is rakománnyal közlekedtek: a cukorgyárból 
negyven vagon répaszeletét vittek ki a gazdaságokba, a vállalat 
40 gépkocsit küldött a háztáji gazdaságok termény-betakarításához, 
ezek a letört kukoricát szállították be a határból, a qépjármU- 
vezetők a nap teljes bevételtét az árvízkárosultak javára"ajánlották 
fel./mti/

s..
C?A-*:
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-v-ft
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■V/ 4.y.
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'> -bb.42. vasárnapi munkacsúcs tolna megyében 

vid/tm n ká

tolna megye termelőszövetkezeti parasztsága szinte példa 
nélküli szorgalommal dolgozott vasárnap, sokszor még hét­
köznap sem voltak annyian a határban, mint most. a családtagokkal 
együtt mintegy tizenötezren takarították be a terményeket, szed­
tek a burgonyát és a cukorrépát, törték a kukoricát, sllóztak, 
szántottak és vetettek, megyeszerte 1349 erőgép- a gépállomások 
és tsz-ek gépparkjának több mint a fele - kora reggeltől késő 
délutánig munkában volt. vasárnap háromezer hold Őszíbuzát ve­
tettek el s ezzel együtt harmincezer holdon került földbe a megye 
tsz-eiben a kényérgabona./mti/

a
t1965. október 3.

f

bb.43. lakástliz a bakáts utcában 

t vt/tm n ká

a 9. kerület bakáts utca 24 számú ház negyedik emelet 
12 alatti lakásban, - amelynek alföldi László vegyészmérnök a 
tulajdonosa, - vasárnap délelőtt nem sokkal 11 óra előtt tűz 
ütött ki. a háromszoba hallos lakás egy része teljesen leégett, 
s az ablakokon át a lángok a padlástérbe is felhatoltak, a tűz­
oltók nem egészen egy óra alatt lokalizálták a tüzet, ennek elle­
nére komoly anyagi kár keletkezett, amint kiderült 
tulajdonosa reggel 9 érakor ment el otthonról, a tűz keletkezése 
Idején senki nem tartózkodott a Lakásban.

a tűz okának megállapítására vizsgálat indult./mti/

f
“I.

1965. október 3.
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a szerkesztőségek figyelmébe!

V :/ elmében és szövegébena bb. 43, sz. hír / LakástUz 
bakits-utea helyett:

-

w
Aközraktár-utca

/mti/Írandó,

» "mm 9 /VA^-vége

É

bb 44. 
vasúton, ao 

Széchenyi

t vt/tm/m/ká

nyári,, csúcsforgalom a kirándulóhelyeken, az úttörő­
re autóbuszokon és villamosokon - telt ház a gallért és 

fürdőben
t t

a

1965. október 3.
október első vasárnapján nyárias időjárás örvendeztette meg 

a főváros lakóit. már a kora reggeli éráktól ezrek és ezrek igye­
keztek a különböző kirándulóhelyekre, a budakörnyéki hegyekbe, 
sokan választották vasárnapi szórakozásul a sétahajózást, a vil­
lamosok és az autóbuszok tíz- és tízezreket szállítottak a hűvös- 
völgybe, a zugligetbe, a jánoshegyre, a szabadsághegyre, a fogas­
kerekű pedig a széchenyi-hegyre. valóságos nyári csúcsforgalmat 

,. bonyolított te a margíthidtél induló hév, amelynek szerelvényein 
a késő délutáni órákig mintegy 25.006-en utaztak csillaghegyre, 
békásmegyerre, pomázra, Szentendrére, hogy jó levegőn, kelle­
mesen töltsék ezt a szinte ajándékba kapott ,,nyári., vasárnapot, 
sűrített járatok közlekedtek a fővárosi autóbusz Üzem számos 
vonalán.

az uttörővasut szerelvényein a vasárnapi utasszám meghalad­
ta a tízezret, s még a késő délutáni érákban is sorban álltak 
az indulásra várakozók a hűvösvölgyi állomás pénztárainál.

ugyancsak a valódi nyárra emlékeztetett az a kép, amelyet októ­
ber első vasárnapján a gellért-fürdő nyújtott az oda érkezőknek. 
a gellértet ezúttal is igen sok külföldi kereste fel, de nem 
volt hiány hazai vendégekben sem. a hullám és a pezsgőfürdő 
forgalma csaknem azonos volt a nyári vasárnapokéval: a koraesti 
órákig elérte a háromezret. hasonlóan alakult a helyzet a 
Széchenyi strandon, ahol szombaton nyitották meg a ,„.téliesített 
részt, itt a nyitást követően 1,800-an ftirödteky vasárnap ez a 
szám megkétszereződött.
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október első vasárnapja krónikájának részeként érdemes meg­
említeni, hogy a villamosok, autóbuszok, s más közlekedési esz­
közök szokatlanul nagy forgalma ellenére a mentők nyugalomban 
töltötték a pihenőnapot, /mti/
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Kiadja a Magyar Tivir-ati Iroda. Budapest, I Fem-utca 5-7. 

A szerkesztésért és kiadásért

T v> .-’Telefon: 159-49o, 359-59o
. -- '

a vezérigazgató felel. : j
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1965. október 4.

1. uj idény az irodalmi presszóban - mezei márla, bitskey 
tibor, csernus marian, horváth ferenc előadóestjét

í áe/gk/fm/gy/cz

bb.

1965. október h
y

a belváros népszerű irodalmi presszójában - az építők müsza­
ki klubjában - megkezdődött az uj idény, a nagy érdeklődésre tekin­
tettel ebben az évadban már bérleteket bocsátottak ki a vasárnap 
esti irodalmi előadásokra, amelyeken - az elmúlt évadhoz hason- 
lóan-élvonalbeli művészek szórakoztat ják a presszó közönségét , 
magyar és a világirodalom szemelvényeiből Összeállított műsoraik­
kal. keres emLL és bánki zsuzsa előadóestje nyitotta meg az idei 
programsorozatot a ,,nő a tükör előtt,, című műsorral, ebben a 
hónapban még ,,szivközelben,, címmel mezei márla és bitskey tibor 
ad zenés irodalmi műsort, majd csernus marian és horváth ferenc 
lép a közönség elé

V. *«V
a >7-

|r

«r-
a boldogság utjain című összeállításban,

amely nagy lírikusok örök vitáját szólaltatja meg az élet nagy 
kérdéseiről. előkészületben van egy jean anouilh-est, és ,,légy 
hű önmagadhoz,, címmel eric knight angol Író hasonló cimü regényé­
nek nagy jelenteit megelevenítő u j műfaji/* előadása is.

# 9 9 9 #:
, *

az irodalmi presszó programja ebben az évben más műfajokkal 
is bővül; tervezik, hogy az intim környezethez alkalmazva bemu­
tat ják a nagy klasszikus színművek csúcs jelenteit, keret-elbeszé­
lésbe foglalva színpadra viszik nagy regények kulcsmonológjait és dialógusait„/mti/ '*>'*
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